

谨记,凡400来电肯定是假的

高新警方提醒:400电话只能打进,不能打出

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛 通讯员 齐刚)如今社会广告是无孔不入,不少朋友都接到过广告推销电话。这些电话有的是座机,也有的貌似是私人手机号。但是,还有的却是正规的企业号码,像400开头的号码就很多。高新警方提醒市民:接到400电话,不是推销就是诈骗。

近日,市民张大爷被一个400号码折腾得不轻。据介绍,张大爷最近接到一个400开头的电话,“说是我买的東西中奖了,明天给送礼物来,让我把钱垫付,是化妆品。我快70了,我要化妆品干啥?”张大爷介绍,往后接连两天频频受到该400电话的骚扰,“我一一看是他的号码,我就不

接了,不愿接了。”张大爷说。

据了解,400电话那头让张大爷向快递员先垫付400元的费用,之后以电话充值卡的形式返还,对方这样的说法让张大爷有些犹豫。后来,对方又说免费给张大爷一台苹果电脑,还有一种家用电器,张大爷觉得这里面可能有欺诈行为。

同样,市民刘女士也接到了400开头号码打来的类似电话。刘女士介绍,电话说是兑换积分,但是兑换的礼品价值比积分高,要交一部分钱,才能收到礼品。

这些400电话是否存在欺诈行为呢?高新区民生警务平台工作人员介绍,今年以来,警方接到很多400诈骗电话求助,“这是

电话诈骗新手段,群众对400电话缺少防范,认为400是较有实力的企业和售后电话。一些不法分子通过使用显号软件,使用400号码实施诈骗,一不留神便会上当。”

工作人员提醒广大市民,正规的企业、金融中心、银行等,是不会在电话中向用户索要银行卡、信用卡账号密码等信息的。“大家切记,400电话只能打进,不能打出。”

据了解,400是企事业单位虚拟号码,为市民提供咨询或是服务,只能被叫不能外呼。“所以,只要你的手机接到400电话,就一定是假的,不是推销就是诈骗,直接挂断就行了。”高新警方工作人员表示。

爱心行动

百万蜜儿餐赠贫困残疾儿童

本报2014年12月31日讯(通讯员 毕亚奇)近日,由济南市残疾人联合会主办的“集善如新儿童蜜儿餐”捐赠仪式,在高新区“我的兄弟姐妹”爱心驿站举办。由中国残疾人福利基金会与NU SKIN如新集团、世界儿童基金会共同开展的“集善如新儿童蜜儿餐”项目为济南市贫困残疾儿童捐赠了价值百万的蜜儿餐等。

据了解,此次捐赠仪式共向济南市捐赠了150000份价值100万元的蜜儿餐和价值

33.06万元的奶昔固体饮料,主要用于帮助我市更多的贫困残疾儿童及残疾人士增加营养膳食,改善身体素质。同时,中国残疾人福利基金会还为济南市脑瘫儿童带来了100辆价值100万元的儿童轮椅。

据了解,自2010年起,中国残疾人福利基金会与NU SKIN如新集团、世界儿童基金会共同开展了“集善如新儿童蜜儿餐”项目,将在十年内向中国大陆贫困残疾儿童赠送4500万份蜜儿餐,给他们的童年带去更多欢笑和健康。

民政信息

莲花山殡仪馆迁建项目封顶

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛 通讯员 徐波)2014年12月23日,莲花山殡仪馆迁建项目仪式堂实现主体封顶。为推进项目建设进度,调动参建各方掀起抢工高潮,济南高新区管委会启动“凝心聚力,大干45天,实现新突破”劳动竞赛。

莲花山殡仪馆迁建项目是济南市重点工程,也是重要的民心工程。根据项目建设节点,2015年6月30日该项目就要竣工交付,工期紧张、任务艰巨。为推进项目能够按时交付,高新区管委会启动劳动竞赛,劳动竞赛时间为2014年12月23日至2015年2月6日。

据了解,济南莲花山殡仪馆迁建项目位于孙村办事处东小龙堂村和巨野河办事处史家峪村,规划总建筑面积约24000平方米。其中地上建筑面积约16000平方米,地下建筑面积约8000平方米,绿地率42%。项目总投资约2.24亿元。封顶的仪式堂总建筑面积9734.09平方米,建筑高度17.28米,地上、地下各一层。

据了解,除仪式堂主体封顶外,值班室、值班休息室即将主体验收,受山体排险治理影响较大的骨灰堂、综合业务楼基本具备工作面,红线内室外土石方爆破、开挖基本完成。

校园动态

章锦小学开展“弯弯腰,社区行”

本报讯 弯弯腰,不仅是一种习惯,更是一种美好的品德。近日,章锦小学的同学来到了东岸嘉园社区,开展“弯弯腰 社区行”活动,清理小区垃圾。

参加本次活动的同学与小社区的保洁阿姨一道互相合作,弯弯腰义务清理小区角落里的垃圾。路边的牛奶盒子,冬日里刮下来的树叶,还有居民们不经意间丢下的碎纸屑……

不一会儿的工夫就把几个垃圾袋装满了。

据介绍,这已经是同学们第三次来社区义务劳动了。“在学校,每个班都有弯弯腰小分队,学校的卫生情况已经很好,孩子们更希望自己生活的小区也能像学校一样干净整洁。”同学们商量,每周来社区做一次社区里的弯弯腰小成员,希望小区变得更加美丽。

(高婷婷)

实验中学注重冬季校园安全

本报讯 安全重于泰山,责任永存心间,近日,济南高新区实验中学召开冬季校园安全工作会议。会议就近期开展的冬季安全隐患大排查大整治工作传达了实施方案。

根据安排,校园安全涵盖了学生身心安全、交通安全、

消防安全、集体活动、食堂卫生、门卫检查等六大方面,高新区实验中学负责人代表党支部与参会人员签订了新一年《安全目标责任书》,再次明确了任务到人、责任到人、奖惩到人的工作要求。

(王广辉)

高新一实验义卖物品捐福利院

本报讯 “走过路过不要错过,便宜卖啦!三块一个,五块两个,保质保量!”2014年12月30日下午,济南高新区第一实验学校的操场上格外热闹,由三年级学生发起的“迎新春 送温暖”义卖活动正在进行,他们正在通过义卖物品的方式为福利院筹集善款。

据了解,在活动前,班主任和家就已经帮助大家将所有义卖品明码标价。每个班的售货员、收银员、推销员、市场管理员,在上岗前都

接受了班主任的岗前培训,佩戴明确的标志。每个摊位都有学生、老师和家长共同组织的义卖团。

活动吸引了全校的老师和同学们前来购物。筹集的全部善款将送至济南市儿童福利院。“活动丰富了校园生活,同学们也体验了奉献带来的快乐,在活动中得到丰富的角色体验,提高他们的组织能力、自我管理能力和团队合作精神。”学校负责人介绍。

(张文娟)



高新区文化馆书画作品展吸引了不少市民参观。(资料片)

元月12日,来看书画展吧

高新区首届“迎新春·书画展”作品继续征集

本报2014年12月31日讯(记者 修从涛)由本报与高新区书法家协会联合主办的高新区首届“迎新春·书画展”作品征集以来,收到了来自书法界和画界诸多爱好者提交的作品近百幅。主办方将挑选出其中的优秀作品,于2015年元月12日在齐鲁软件园进行展览,欢迎书画爱好者们届时前往观赏。我们还将选登一部分优秀作品通过本报刊登以飨读者,并制作成精美的画册作为纪念。

除了此次展览之外,我们还将春节之前,邀请几位优秀书法家携作品到高新区的社区里进行社区展,并由书法家们为社

区居民现场泼墨,书赠春联。

如果您还有优秀作品未来得及提交,不妨在展览举办之前将您的作品装裱完整,与我们取得联系。联系人:高新区书法家协会秘书长李望;联系电话:15966681088。如果你在习作书画时有一些感想或故事,也可以一并发给我们,邮箱:qlwbjrgx@163.com。

本次活动的作品征集时间截止到2015年1月10日,作品展览后,均将作品交还给作品提交者。还等什么呢?赶紧跟我们联系吧。

穿了一年发现不是牛皮鞋

一消费者买了假货一年多后维权成功

本报2014年12月31日讯(通讯员 邱剑)电视购物买了皮鞋一年多,发现是假货,超过三包期限能获赔吗?近日,一场消费者和商家之间的争执,经高新区市场监管局的调解,消费者终于获赔。

日前,潍坊市民郭先生到高新区市场监管局12315投诉中心反映,2013年12月2日,其通过某电视购物节目购买的某品牌的

牛皮皮鞋,在使用过程中出现质量问题,经济南市产品质量检验院、济南市消费者协会皮革产品投诉中心鉴定,该品牌的皮鞋并非牛皮皮鞋,属人造皮革制品。

郭先生要求退货并按照消法规定给予赔偿及误工补助。接到投诉,高新区市场监管局工作人员组织消费者和销售商进行调解。销售商认为消费者购买的皮鞋已有1年,超过三包期限,故

其不应当再承担任何法律责任。然而郭先生则表示其购买后并没有立即使用,只要出现质量问题销售商就应当负责。

经工作人员调解,销售商家接受了郭先生的赔偿要求,同意给消费者退货并给予总计1050元的赔偿,郭先生也表示接受调解。一场时隔一年多的消费纠纷落下帷幕,消费者挽回了经济损失,违法商家也得到处罚。